

TELESNA KULTURA • ŠPORT • REKREACIJA • TELESNA KULTURA • ŠPORT • REKREACIJA • TELESNA KULTURA

• PREDSTAVLJAMO VAM

Športno rekreacijske dejavnosti v športnem parku Kodeljevo

Od 3. do 6. julija bo v Novem Sadu Partizan Jugoslavije — zveza za športno rekreacijo in telesno vzgojo — priredila jugoslovansko preverjanje v partizanskem mnogoboju za leto 1980.

Iz Slovenije bosta predstavljala športno rekreacijska dejavnost v športnem parku Kodeljevo v organizaciji ŠD Slovan in ZTKO Ljubljana Moste-Polje ter smučarski teki v naši republici s prikazom filma množičnih prirediteljev v tej športni panogi.

Partizan Slovenije prav gotovo ni slučajno izbral naše dejavnosti, saj je postala predvsem s svojo množičnostjo sestavni del življenja mnogih naših občanov.

Zato predstavlja naša prisotnost v Novem Sadu pomembno spodbudo za nadaljnje delo, po drugi strani pa bomo lahko svojo prakso uspešno prenesli tudi na sodelavce v drugih republikah in obeh pokrajinah. Medsebojno sodelovanje in izmenjava izkušenj pa je prvi pogoj za še uspešnejše delo na področju športne rekreacije.

BREDA FERINCEK

• Prisel, videl, zapisal

Med letošnjimi najuspešnejši šolskimi športnimi društvi v Sloveniji je med srednjimi šolami na 5. mestu ŠSD Slova s 6. gimnazije Moste, mentor — učence Aleš Regina pa je prejel plaketo. Lani je prejel mentor zlato značko, letos tako lepa priznanja gimnazijskemu športnemu društvu in mlademu mentorju — čestitamo in le tako naprej.

Na II. državnem prvenstvu paraplajkov v atletiki je k zahtevnemu 1. mestu reprezentance Slovenije pripeljala svoj delček tudi tekmovalka Šušteršičeva v skupini 1 B s svojimi dosežki na 60 in 200 m, metu diska, krogle in bombe. Čestitamo.

Na plavalnem prvenstvu osnovnih šol — bilo je 17. junija na Vevčah — so bili doseženi naslednji rezultati med pionirji je bil na 50 m kravl prvi Matjaž Krebs (OŠ A. Jakhla) s časom 31,7, na 50 m prsno B. Kukovica (OŠ E. Kardelj) s časom 39,1, v štafeti 4x50 m kravl pa je slavila ekipa OŠ E. Kardelja s časom 2.23.1; tudi ekipno je ta šola zasedla 1. mesto s 14 točkami.

JANEZ RIBNIKAR

• DESET LET OBČINSKE TRIMSKE LIGE V MALEM NOGOMETU

OD 10 DO 128 EKIP

Letos poteka deset let od začetka najbolj množičnega rekreacijskega tekmovanja pri nas, občinske trimске lige v malem nogometu. Začetki tega tekmovanja segajo že nekaj let nazaj, ko je takratna ljubljanska nogometna podzveza organizirala ligaško trimsko tekmovanje za vso Ljubljano.

Pred desetimi leti je tekmovanje prevzela naša občinska zveza za telesno kulturo. V ligi je takrat sodelovalo deset ekip, ki razen ekipe Polja (ta je prekinila lani) sodelujejo še vse. To so ekipe: Rekord, Fužine, Center, Saturnus, Tomo Brejč (sedaj Poljane), Vodmat, Golovec, Elok (sedaj Lokomotiva) in Kolinska



Pavel Kos

Pavel Kos je vodil ligo od leta 1971 do 1975, aktivno igral sprva za ekipo Golovca, nato pa za Notranjce.

Tekmovanje je nato iz leta v leto pridobivalo na kvaliteti in številu sodelujočih ekip. Od leta 1975 do 1979 je tekmovanje vodil Jaka Matičič. V tem obdobju se je število udeležencev povzpelo na 42 ekip s približno 700 udeleženci in doseglo v letošnjem letu 128 ekip v osmih



Jaka Matičič

ligah, v katerih sodeluje po 16 ekip. S kvalitetno ponudbo želimo tekmovanje razširiti na nova območja, predvsem v KS. Trenutno poteka šest lig na Kodeljevem in dve na drsališču Zalag, že v prihodnji sezoni pa predvidevamo tekmovanje v Dolskem in Dolu, čeprav slednji sodi v občino Bežigrad, in v KS Bizovik. Izvajanje bi predvidoma prevzele ustrezne osnovne telesnokulturne organizacije na tistem področju. Tako pravi Jaka Matičič, ki že od leta 1972 igra v ekipi Notranjcev.

V tej ekipi sodeluje tudi Mitja Ribičič, ki je letos organizacijsko prevzel tekmovanje. »Glede na utesčenost nimam posebnih težav, le včasih je nekoliko problemov z ekipami, ki se na novo vključujejo, vendar o velikih težavah ni moč govoriti. Tudi odpadnih tekem praktično ni in število pritožb se manjša. Za naprej težimo, da ZTKO Moste-Polje ne bi bila izvajalka tako velikega



Mitja Ribičič

tekmovanja, temveč naj bi ga prevzela Nogometna zveza ali ustrezna nogometna organizacija — po dogovoru, da tisti klubi, ki težijo k vrhunskemu športu, skrbijo tudi za rekreacijski del.

Ker Mitja tudi sam tekmuje kot igralec, mu to pomaga, da neposredno na igrišču spozna delo in ga poskuša nato organizacijsko izboljševati.

»Veliko pozornosti posvečamo tudi disciplini in telesni pripravljenosti udeležencev. In ugotavljamo, da imamo od 1300 igralcev letno le eno do dve poškodbi. S Cooperjevimi testom vsaj dvakrat letno ugotavljamo, da je telesna pripravljenost udeležencev na zavirljivi ravni, kar je prav gotovo razlog za tako majhno število poškodb, pa tudi sojen je je zelo strogo in ne dovoljuje nobenih grobosti,« je povedal Lojze Gvardjančič, ki sodi tekme že od vsega začetka. »Razveseljivo je, da se odnos do športne rekreacije in športa nasploh močno izboljšuje, saj je opaziti, da so igrišča polna tudi ob sobotah in nedeljah, ko ni



Lojze Gvardjančič

tekmovalj. Tudi delovne organizacije so zainteresirane za sodelovanje svojih ekip. V prvi ligi, ki v njej igralci igrajo posebno kvaliteten nogomet, pride na tekmo tudi nad 200 gledalcev.

Obiskali smo tudi nekaj igralcev. 52-letni Gustelj Oplotnik, bivši aktivni nogometaš Slovana, ne more iz svoje kože in od začetka lige rekreacijsko igra v ekipi Amaterjev. »Da lahko še vedno redno sodelujem na takšnem tekmovanju pri svojih letih, moram predvsem solidno živeti in redno trenirati. Moji nekdanji



Gustelj Oplotnik

soigralci so se preusmerili v druge športne panoge, kot je balinanje, kegljanje, zato se v športu z njimi ne srečujem, mladim v svoji ekipi pa se brez težav prilagam. Sodeloval bom, dokler mi bodo moči to dovoljevale.«

Smiljan Igljič sodeluje v ekipi Poljane, ki tekmujejo že od vsega začetka. Začeli so se zbirati na igrišču KS Poljane, nato so



Smiljan Igljič

se organizirali in vključili v našo ligo. »Še sedaj je zasedba 80% takšna kot nekoč. Včasih smo poleg šole hodili še na igrišče, danes imamo družine in le z vztrajnostjo nam uspeva najti prosti čas za nogomet.«

Peter Goltes igra v ekipi Golovca, ki je poleg sodelovanja v trimski ligi od ustanovitve praznovala lani 10-letnico ustanovitve. Sprva so se imenovali Tehnik, ker pa je prihajalo do pomot z ekipo Tehnika, so spremenili ime v Golovec. Začelo se je na prijateljski osnovi, ko se je za to



Peter Goltes

kolektivno igro odločilo nekaj zdravstvenih delavcev. Večkrat so morali počistiti sneg, da so lahko igrali; dež pa sploh ni bil ovira. Tedaj je prevladoval idealizem, sedaj pa pripadnost množicam. Ekipa je ostala v glavnem ista in se ukvarja z dopolnilnimi športi. Težave imajo v zimskem času, ko nimajo na razpolago prostorov za vadbo. Sicer pa je homogenost tista lastnost, ki omogoča vseskozi uspešno sodelovanje na takšnem tekmovanju.

Stojan Ševšek tekmuje za ekipo Rekord, ki jo sestavljajo igralci iz KS Zadobrova-Sneberje. »Združuje nas pripadnost in ljubezen do nogometa, poleg tega pa se ukvarjamo še z drugimi dejavnostmi. Predvsem starejši člani se identificiramo z mladimi in ekipa je pravkar



Stojan Ševšek

praznovala 20. obletnico obstoja. V Zadobrovi je ob tej priložnosti izvedla večji nogometni turnir, kjer je tudi zmagala. V trimski ligi sodelujemo od vsega začetka in do današnje množičnosti je prišlo spontano, po interesu ljudi, ker je zanimivo, dobro organizirano in ker ta panoga predstavlja zdravo rekreacijo.«

Niko Meško sodeluje v ekipi Center, ki jo razen dveh pomladitev sestavljajo še vedno isti igralci kot ob ustanovitvi. Nekaj bivših vaterpolistov Ilirije se je pričelo sestajati na nogometnih



Niko Meško

igriščih in vključevali so se v tekmovanje.

Tekmovanje se je razširilo v pozitivno smer, čeprav je v prvih ligah opaziti več tekmovalnosti in nekoliko manj rekreacije. V njih sodelujejo mnogi bivši aktivni nogometaši in njihova kvalitetna igra včasih malce prerasča tudi sodnike. Vsi člani ekipe se ukvarjajo z dopolnilnimi športi, odidejo skupaj na Golovec ali Rožnik, pred začetkom tekmovanja pa odigrava nekaj prijateljskih srečanj.

BREDA FERINCEK

• Lestvica občinske trim lige v malem nogometu — spomladanski del

Table with columns for L. liga and V. liga, listing teams and their scores.

Table with columns for II. liga and VI. liga, listing teams and their scores.

Table with columns for III. liga and VII. liga, listing teams and their scores.

Table with columns for IV. liga and VIII. liga, listing teams and their scores.

Ekipa Snežinke je izstopila iz lige, namesto nje pa sedaj nastopa ekipa Slovenija ceste — dom.

• Lestvica občinske trim lige v košarki — spomladanski del

Table with columns for I. LIGA and II. LIGA, listing teams and their scores.

• Tekmovanje za najboljši VVZ in ŠSD

ZTKO Ljubljana Moste-Polje je ob zaključku šolskega leta 1979-80 podelila priznanja in pokale najboljšim ŠSD osnovnih šol in prvič tudi vzgojno-varstvenim zavodom.

Pri VVZ bo treba najti način vključevanja večjega števila vzgojiteljev v kadrovske tečaje (plavalni, smučarski, drsalni). Pri ŠSD pa je potrebno težiti k povečanju članstva in večji samoupravnosti organizirano. Šole se kljub prijavi občinskih tekmovanj niso redno udeleževale, problem pa je tudi velika fluktuacija učiteljev in slaba povezava z klubi.

Table with columns for Tekmovanje za najboljši VVZ and Tekmovanje za najboljši ŠSD, listing teams and scores.

JANEZ RIBNIKAR

RAZPIS slovenske kolesarske transverzale in osvajanje gorskih prelazov. Kolesarski klub Slovan Rog — Franek je za vse ljubitelje kolesarstva pripravil dve privlačni in zahtevni množični akciji: 1000 km po Sloveniji — slovenska kolesarska transverzala in Osvajanje gorskih prelazov.